

暖冬尚品



→ A.O.史密斯采暖/热水壁挂两用炉

产品亮点:采暖、热水两用，宽域自调节恒温节能技术；自动调节燃气比例阀，可按需精确供气；分室温控系统安装，还可根据业主不同需求为各个房间设定独特温度。

编辑点评:A.O.史密斯拥有135年的历史，其品质毋庸置疑。而此款燃气采暖、热水壁挂两用炉更是确保了整个冬天所需要的温暖，而娇小、时尚的造型更是为这款产品加了不少分，是一款实用、精巧的高性价比产品。

→ 西门子DG80576BTI热水器

产品亮点:银灰色的主色调和黑色金属拉丝的正面给人感觉大气华贵的感觉；采用智能控制，NAVI瞬热技术、NAVI续能技术、NAVI热忆技术，完全满足日常洗浴需求。

编辑点评:西门子的这款热水器外观大气时尚，配上智能NAVI技术，可实现迅速加热、持续供应热水以及记忆功能，全方位地考虑到了用户的洗浴需求。

山东省家电行业联盟暖家电专场自启动以来进行得如火如荼。为了方便广大消费者选购，小编特地精挑细选了几款技术精尖、性价比高的产品，希望能带给你整个冬天的温暖。

□本刊综合

◆ 华帝燃气热水器DW系列

产品亮点:外观采用钛银粒子烤漆工艺；内在独特的3+1数控恒温技术从源头上解决了出水忽冷忽热的问题，使温差变化不超过±1度；采用ASP主动安全保护技术，是目前国际上最安全的燃气热水器之一。

编辑点评:据说这款热水器的外形是与丹麦CBD公司联合设计研发的，专利装饰挡板设计确实堪比装饰品，而其采用的主动安全保护技术也减少了人们对燃气热水器安全性的顾虑，为冬季暖家电上品之选。

◆ 格兰仕K8空调

产品亮点:金属拉丝镜面；三位立体出风，拥有维他命C+纳米银离子滤网以及光波杀菌技术；智控，可控电辅助加热，26度舒适控温，“TURBO”强力制冷制热。

编辑点评:格兰仕的产品从技术、质量等方面在业界都有着较好的口碑，尤其是其空调拥有的全新数字化变频技术以及体感控制技术，不仅能让感知精确度达0.1摄氏度，而且能真正实现高速制热。



◆ 海尔新TT半隐藏版电热水器

产品亮点:半吊顶安装设计、3D动态速热、28天习惯记忆、16项节能技术；切面机身、管路隐藏、下拉式维修口、动态3DTM速热，加热提速30%；“厨宝模式”提供生活热水功能。

编辑点评:这是海尔热水器最新推出的拳头产品，尤其是其半吊顶式的切面设计更是一种创新、突破，丝毫不会觉得它是浴室中占空间的一个大家伙，与整个空间结合得完美无瑕，无论从功能还是外形都值得选购。“如果你买不起奥迪TT，那就考虑买它吧。”

◆ 海尔小超人除甲醛空调

产品亮点:海尔除甲醛空调采用专利RCD室温分解甲醛技术，将甲醛分解成无污染的CO₂和H₂O，甲醛分解技术和模块化集成技术，甲醛去除率已达到领先水平，及时保护家人健康。

编辑点评:海尔的除甲醛空调在业界非常著名，市场反应也很不错。冬季取暖，由于减少了开窗，室内甲醛挥发加剧，会直接影响家人健康，因此冬季如果选择一款这样的空调取暖，是个合适之选。

◆ 皇明金双腾太阳能

产品亮点:独家首创内聚光膜式真空管，独有银质反射镜面，配合“偏心”设计内管，吸收阳光更多，温度更高；独特纤细内管设计，升温更迅速，超强保温、集热更锁热；全自动智能化运行，轻松实现自动上水、自动电热、温控补水、故障报警等。

编辑点评:皇明的质量和口碑在业界一直都是响当当的，“选用最好的原材料、最先进的技术与生产设备高标

准严要求的检测，对消费者负责”这是皇明一直以来的宗旨，因此相信任何一款产品都能给消费者带来安全、安心的温暖。



发力空气质量调节 海尔空调技术升级掌握行业话语权

由海尔空调掀起的“空气质量调节”风潮正在影响着整个空调行业。

“房间空气调节器”简称空调，然而大多数的空调却只能做到“空气温度调节”。

海尔将“空调”更加精准定义为“空气质量调节”，这一重新定义不仅带给了用户更加纯净的健康空气，也使越来越多的企业加入这股风潮之中，而海尔空调以其“首创”、“原创”的创新技术领跑空气质量调节新趋势，全面掌握行业话语权。

室内空气污染甲醛为首 空气质量亟待调节

据中国疾病预防控制中心统计，目前92%以上的新装修房屋甲醛超标，其中76%甲醛浓度超过规定值的5倍以上；另有统计，城市白血病患儿90%以上曾生活在新居装修家庭环境；约70%不孕不育患者家中1-2年内进行过装修；每年新增癌症患者40%以上与室内装修污染密切相关……

据了解，甲醛是家装污染物中最致命的“杀手”，它来源于室内装饰用的胶合板、细木工板等人造板材，

以及墙布墙纸、地毯、油漆涂料等各类装饰材料。同时，家具的制作、墙面地面的装饰铺设所使用的粘合剂，甲醛更是释放严重。除了藏于各种家装材料之中，甲醛更令人头痛的是长达3至15年的潜伏释放期。

去除时间长、不彻底、范围小……传统的除甲醛方法，如开窗通风、绿色植物、竹炭等，都有明显的不足。尤其是竹炭等物理吸附方法，吸附一定量甲醛后会呈饱和状态，不能继续吸附，反而容易再次挥发，缺点十分明显。因此，消费者亟需一款见效快、去除彻

底、去除范围大的除甲醛产品。

调节空气质量 海尔创新技术引领发展趋势

“空调对于空气的调节，不能仅仅局限于温度这

么简单。”海尔空调相关负责人说。针对家居装修中甲醛污染问题，海尔全球首推除甲醛空调，具备高效、安全、长效、便捷等突出优势。其采用先进的RCD甲醛分解技术，在室温条件下，便可利用空气中的热量长期稳定地将甲醛催化分解成水和二氧化碳，与物理吸附方法相比，去除彻底无残留；

通过空气对流对房间各个角落进行甲醛分解，去除甲醛的范围更大；同时，用户不需开启空调制冷/制热，只开送风就可实现彻底分解甲

醛的目的，耗电量极少更节

能。海尔除甲醛空调一经上市，便成为新婚新居用户的首选，连续数周蝉联同类产品畅销型号榜首。随后海尔空调将除甲醛服务方案再升级，全新推出小超人除甲醛空调。其配备了“甲醛检测遥控器”，采用世界领先的甲醛检测模块，能够“自动检测、自动显示、自动除甲醛”，给消费者带来了更加完善的

室内空气绿色解决方案。

“企业所做的就是持续的满足消费者的需求，以创新技术为他们的家居生活提供越来越凸显个性化特色的解决方案。”依靠信息化时代的速度获取用户需求，借力全球顶尖的专家资源研发创新技术，通过遍布全球的市场网络服务每个用户——在完整的产业链条支持下，海尔正在规划一条由满足用户需求到成为行业引领者的创新路径，用创新技术开拓空气质量调节的行业发展方向，并引领中国空调业逐渐成为世界空调技术的中心。(辛闻)

A.O.SMITH
史密斯
美国热水专家

美国热水专家A.O.史密斯采暖壁挂炉专业系统服务 温暖到家

“刚刚买了新房，装修考虑的第一件事，当然就是整体采暖。”市民王先生这两天忙着考察家庭采暖设备，多番比较之后，他决定给新房装上A.O.史密斯的家庭采暖炉。

笔者了解到，和王先生一样，越来越多的消费者开始对家庭采暖青睐有加。而凭借着多年的采暖经验以及强大的技术力量，有着137年历史的美国热水专家A.O.史密斯，无疑引领了家居采暖的新潮流。

舒适生活新风潮，家庭

采暖炉独领风骚

对生活品质有着更高需求的用户来说，空调和取暖器的传统采暖方式已远不能满足需求，也正是因为这个原因，家庭整体采暖已经成为越来越多中国家庭的时尚首选。

据了解，A.O.史密斯家庭采暖炉供暖，有着与传统空调采暖无法比拟的优势——通过壁挂炉的水暖采暖方式，可以对所有房间进行整体供暖，不论是地暖、或是暖气片式采暖，舒适度都非常高，而且空气不干燥、室

温恒定均匀，冬天也会有春天的室温，还能随时随地提供出洗浴、厨房用的生活热水。

此外，对于装修完或购买精装修房屋的用户，A.O.史密斯也提供了整体采暖的最佳解决方案，可根据家装的实际情况，在不影响居住的情况下施工，安装采暖炉。这样一来，不必对装修“大动干戈”，也能达到既温暖舒适、又适合原有装修风格的效果。

全球研发实力，再现一体化专业服务能力

引领家居采暖新潮流的背后，有着美国热水专家A.O.史密斯强大的技术支持。这位美国热水巨头在中国设有全球研发中心，为A.O.史密斯的技术创新提供了更有力的支持。

家庭采暖是一个系统的安装，质量和售后服务最重要，而目前，A.O.史密斯由专业团队提供采暖壁挂炉系统的咨询、设计、施工以及售后的一体化服务。

“采暖系统和空调、取暖器完全不同，管道可能要

隐藏在墙体或地板内，因此施工和选材、乃至设计都非常重要。”有关专家告诉笔者，A.O.史密斯在热水系统方面也是权威，因此绝对是家用采暖壁挂炉的首选品牌。

舒适又节能，时尚外形更小巧

据悉，A.O.史密斯采暖壁挂炉靓丽娇小的造型，令很多市民“一见钟情”。小巧的体积，占用更少空间，无论安装在厨房或橱柜内，都能完美搭配自家的装修风格。此外，A.O.史密斯采暖

壁挂炉拥有强劲能量，采暖效果也异常出色。

更为突出的是，这款采暖炉具备“宽域自调节恒温节能”技术，可根据不同用水、供暖温度设定水量需求，精准地将温度调节到每一度。同时，还可分室温控系统安装，根据业主不同需求为各个房间设定不同的温度，并根据作息规律提前设定或单独加热，从而实现家庭采暖节能与舒适的最佳组合。

济南咨询服务热线：
0531-55507967